

# 网络竞价承诺函

致：福建兴诚建项目管理集团有限公司

在阅读并充分理解本邀请竞价的竞价文件（包括但不限于《竞价邀请书》、本《网络竞价承诺函》及根据竞价文件所发出的澄清、修改、补充通知）后，承诺人经充分考察标的物现状和研究竞价文件的所有内容后，承诺人结合本邀请竞价实际情况和承诺人的综合实力，自愿申请参加贵公司组织的本邀请竞价的竞价。同时，承诺人在此声明并同意如下：

一、承诺人系自愿报名参加福建兴诚建项目管理集团有限公司组织的本邀请竞价项目（以下简称“本项目”），并已充分阅读、理解且完全同意严格遵守竞价文件的所有内容和条款，承诺人对所参与的本项目竞价活动不存在任何不明或误解之处。承诺人一旦报名参与竞价即表示已充分了解并接受本项目在“福建兴诚建项目管理集团有限公司网站竞价平台”（网址：<http://www.fjxcjgc.com/>，下同）上发布的公告及其他相关信息，承诺人已认真考虑了标的可能产生的风险因素，愿意承担可能存在的一切交易风险。对标的存在的瑕疵及可能出现的瑕疵已进行了认真审查并愿意无条件接受该瑕疵，并同意按照竞价文件中制定的规则、流程等相关规定参与竞价。承诺人在此不可撤销地放弃因本项目的瑕疵而向贵公司提出任何异议或索赔的权利。

二、承诺人同意按照竞价文件要求提交竞价材料，并保证所提供的竞价材料是真实、准确、完整、有效的，承诺人知悉递交的申请文件和相关材料不论中选与否均不予退还，由贵公司存档备查。若经贵公司或委托方查实（不论在竞价前或竞价后）承诺人提供虚假文件及资料等竞价材料的，贵公司可取消承诺人的竞价或中选资格，竞价保证金不予返还。因承诺人原因导致承诺人竞得标的物后被取消中选资格的，仍将按照规定向贵公司交纳竞价服务费。

三、本次竞价是我方真实意思表示，承诺人承诺已经获得参加本项目的一切合法授权，相关行为已经过有效的内部决策并得到相应的批准，所提交材料及竞价申请中内容不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏，我方对其真实性、完整性、合法性、有效性承担相应的法律责任。承诺人在竞价过程中所签订的一切文件对承诺人具有合法、有效的约束力，并不会构成承诺人违反任何其他合同以及任何所适用的中国法律法规，否则由此产生的后果由承诺人自行承担，贵公司可取消承诺人竞价或中选资格，且承诺人缴纳的竞价保证金不予返还。

四、承诺人同意，若要求对竞价文件进行澄清，将在项目公告规定的时间内，以书面形式送达下述地址。对于收到的对竞价文件的澄清要求，如果委托方或贵公司认为有必要的，将以公告或其他合适方式予以答复（答复中不包括问题的来源）。

收件人：福建兴诚建项目管理集团有限公司 0597-7520399

地址：漳平市福满路2号福满庭苑保安室正对面2楼

五、承诺人同意，无论出于任何原因，在项目公告规定的时间内，委托方和贵公司可主动地对竞价文件进行修改、补充，或通过解答意向竞价人或竞价人提出的澄清问题的方式对竞价文件进行修改、补充。竞价文件的修改、补充、答疑、澄清等将在贵公司网站进行公告，承诺

人同意将自行关注贵公司网站发布的有关本项目的公告。承诺人因不及时关注贵公司网站公告而未能及时了解竞价文件的修改、补充、答疑、澄清等内容的，由此产生的一切后果由承诺人自行承担。委托方或贵公司有权酌情在贵公司网站中公告是否延长意向竞价人提交竞价材料及竞价时间。

六、承诺人承诺及时登录本项目竞价网站注册并申请竞价后，承诺人将按照项目公告的有关规定向贵公司提交相关竞价材料，如因资格审查材料未按时、未准确提交而造成资格审核不通过的，贵公司不承担任何责任。

七、承诺人同意根据竞价文件要求提交竞价材料，贵公司授权代表有权调查、审核承诺人提交的竞价材料是否真实、准确、完整、有效，并通过承诺人的开户银行和客户了解有关财务和技术方面的问题。我们授权给有关的任何个人或单位及其授权代表，按照贵公司的要求，提供必要的相关资料，以核实承诺人提交的竞价材料及承诺人的资金来源、经验和能力有关的声明和资料。

八、承诺人承诺不存在故意隐瞒与本次公开电子竞价活动有关的重大事实，若经贵公司查实（不论在竞价前或竞价后）承诺人存在以上行为的，贵公司有权取消承诺人竞价或中选资格，且承诺人所缴纳的竞价保证金不予返还。

九、承诺人一旦缴纳竞价保证金、办理有关竞价手续参与竞价，即表明已向委托方详尽了解竞价标的相关情况，完全了解标的状况，全面行使了知情权，完全理解并同意放弃对这方面有不明及误解的权利，自愿承担由于对竞价标的状况了解不细或对潜在的风险估计不足等引起的一切责任和后果，并愿对自己参加竞标的行为负完全责任。贵公司和委托方不为竞标的瑕疵承担任何担保责任。

十、承诺人同意由于竞价保证金未按时到账或到账信息不完整、不准确，导致承诺人注册帐户无法激活、竞价活动无法及时参与或竞价保证金无法及时退还的，贵公司不承担任何责任。

十一、承诺人承诺对自身的注册帐户安全负责，任何使用承诺人用户名和密码登录竞价大厅的用户，在竞价大厅的一切行为均视为承诺人的行为，由承诺人负责，贵公司不承担任何责任。

十二、承诺人承诺将自行关注贵公司网站发布的有关本项目的公告，并按照公告的安排参与竞价。承诺人同意竞价活动的时间以贵公司公告及竞价大厅标注的时间为准，若由于承诺人未关注贵公司网站及竞价大厅而错过竞价时间或者由于承诺人自身终端设备时间与竞价大厅时间不符而导致未按时参与报价的，贵公司不承担任何责任。

十三、承诺人同意应保证自身网络的流畅，由于承诺人自身终端设备或网络异常等原因导致无法正常竞价的，贵公司不承担任何责任。

十四、承诺人同意在发生下列情形之一的，贵公司可以中止或终结竞价活动：

（一）贵平台服务器机房停电、互联网中断、人为破坏等情形或不可抗力因素，导致本次网络报价无法进行的；

（二）服务器硬件或软件等出现系统故障的；

(三) 因操作失误导致起始价、加价幅度、自由竞价期结束时间或限时竞价周期等设置错误的

(四) 包括但不限于标的权属不符、标的性状改变等原因而使竞价活动产生争议的；

(五) 其他组织方认为需要中止或终结竞价活动的情形。

十五、承诺人同意由于上述原因采取中止竞价活动的，贵公司可以恢复竞价或组织竞价，并在贵公司网站予以公告。承诺人因不及时关注网站公告而未能在重新启动的竞价活动有效期内参与竞价的，贵公司不承担任何责任。继续竞价或重新竞价的规则如下：

(一) 竞价记录可以恢复的，继续竞价。继续竞价时将增加一定时间的自由报价期，起始价为中止时竞价人的最高有效报价；

(二) 竞价记录无法恢复的，重新竞价。

十六、承诺人同意，若承诺人有下列情形之一的，贵公司可取消承诺人中选资格、收回竞价标的重新组织竞价，承诺人的竞价保证金不予退还，若承诺人竞得标的物的（无论是否确认为中选人），承诺人还应缴纳竞价服务费。贵公司可视情况将承诺人纳入黑名单。当承诺人给委托方造成的损失超过竞价保证金数额的，承诺人将向委托方对超过部分予以赔偿：

(1) 承诺人竞价成功后，未按竞价文件的要求在规定的时间内将履约保证金（押金）及第一期费用等相关款项汇达指定账户。

(2) 承诺人中选后，由于承诺人原因，导致合同未能按照竞价文件的要求签订或者无法签订的。

(3) 承诺人弄虚作假、扰乱竞价、恶意串通或存在其他违反法律法规及竞价文件的行为的。

(4) 相关法规规定的其他情况。

十七、其他约定事项：

(一) 承诺人未经贵公司和委托方书面同意而单方修改相关文件的，贵公司和委托方可以不予受理。

我方已知晓电子竞价风险并保证遵守以上承诺，如违反上述承诺或有违规行为，给招标人及贵公司造成损失的，我方愿意承担法律责任及相应的经济赔偿责任。

项目编号： FJXCJZP (2022) GC050

承诺单位（企业盖公章）： \_\_\_\_\_

（法人或受托人签字）： \_\_\_\_\_

平台注册用户名： \_\_\_\_\_

承诺人联系电话： \_\_\_\_\_

年 月 日